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 Nombre d’inscrits Nombre de réponses Taux de retour 

Total IUT 1915 586 30,6% 

 
 
Le but (sans jeu de mot) de cette enquête s'inscrit pour l’IUT dans la démarche d’amélioration continue de ses formations. 
Les résultats sont intégrés dans le plan d’action de l’IUT, et seront analysés lors des bilans annuels.  

 

F O C U S  S U R  L E S  
E N G A G E M E N T S  D E  

S E R V I C E S  

Engagement de service n°5 

″ Nous nous assurons de la compétence des 

enseignants ″ 
 
 
Les formations sont assurées par des enseignants 
provenant de l’enseignement supérieur et de 
l’enseignement secondaire mais également du 
milieu professionnel. 
 

Nous nous assurons de leurs compétences de façon 
adaptée et relative à chaque formation. 

Les deux audits de certification se sont achevés avec succès. 

Votre implication sans faille conduit à ces résultats tout à fait 
satisfaisants. C’est la reconnaissance de notre efficacité collective 
dans l’accompagnement tant pédagogique qu’administratif de nos 
étudiants. 

Les labels QUAL’IUT et QUALIOPI sont la démonstration non 
seulement de la qualité de la formation de nos étudiants, mais encore 
de la mise en œuvre de la politique qualité de l’Institut au bénéfice de 
ses usagers, en premier lieu de ses étudiants. 

Nous avons la volonté de poursuivre cette amélioration dans notre 
fonctionnement et notre organisation, pour répondre aux attentes de 
nos étudiants et de leurs futurs employeurs. 

 

 

 

Certifications QUAL’IUT et Qualiopi 

Éléments de preuves attendus et vérifiés par 
l’auditeur : 

- L’existence des CV, 

- L’existence des entretiens, 

- L’existence de tout autre document associé, 

R E T O U R  E N Q U E T E S  B U T  S 1  –  2 0 2 3  
(l’intégralité des résultats a été transmis aux chefs de département) 

8. Si vous avez rencontré des difficultés universitaires au cours de vos études, 
estimez-vous qu'elles ont été prises en compte de manière satisfaisante ? 

42,7 %

5,8 %
16,4 %

25,9 %

9,3 %

 

5. La réunion de rentrée vous a-t-elle été utile ? 

 

14,2 %

5,0 %

12,8 %

40,6 %

27,4 %

 

 

Tout à fait 

Plutôt oui 

Plutôt non 

Pas du tout 

Sans avis 


